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QUY TRÌNH SỬ DỤNG EXCEL  GIẢI BẢI TOÁN QHTT 

GỌI LỆNH: SOLVER/ EXCEL 2007 

More Command/add – ins/solver- add/go/tich theo hinh ve/ok 

 

GỌI LỆNH: SOLVER/ EXCEL 2003 

Tool/add – ins/solver- add/tich theo hinh ve/ok 
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CÁCH THỰC HIỆN 

Giải bài toán quy hoạch tuyến tính sau: 

 

     (1) 

     (2) 

 

B1: Nhập số liệu:  

Quy định biến; ô A3 = X1; ô B3 = X2; ô C3 = X3; ô D3 = X4 

Hàm mục tiêu: E3 = A3+2*B3-C3+4*D3 

Hàm ràng buộc:  (1) - E4 = A3-B3+7*C3+D3 

   (2) - E5 = 2*A3+3*B3-C3+10*D3 

Sử dụng lệnh để giải bài toán QHTT theo trình tự sau: 
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Set Target Cell – ô giá trị của hàm mục tiêu 

By changing cells – biến chạy của Xj (A3 – D3) 

Subject to the constraint – gắn các điều kiện ràng buộc chính và ràng buộc phụ 
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Tangent – Hàm Tuyến 

tính bậc 1 

Quadratic – hàm bậc 2 – 3 

Chọn Ok 

Chọn Solver 
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Chọn như hình vẽ 

Chú ý nếu không xuất được Ansewr  thì có thể bài 

toán ko có phương án hoặc Lỗi khi thực hiện… 


